

## **Condiții generale contractuale (CGC)**

(Valabil de la: 17 Mai 2021)

Acești condiții generale contractuale (în continuare: CGC) conțin condițiile de utilizare a serviciului disponibil pe site-ul web Actorsbook.ro (în continuare: site-ul web), drepturile și obligațiile legate de utilizare.

Atunci când se înregistrează utilizatorul pentru site-ul web și / sau comandă un serviciu, utilizatorul recunoaște și acceptă prevederile acestor CGC, care este o condiție pentru utilizarea site-ului.

### **1. Detalii despre furnizorul de servicii**

Operator site:

Nume: Szabadszínész Kft

Sediul central: 2500 Esztergom, strada Jókai Mór nr. 8, parter 2.

Adresa poștală: 2500 Esztergom, strada Jókai Mór nr. 8, parter 2.

Reprezentanți: Tamás Lengyel și Csaba Gosztonyi

Număr de înregistrare companie: 11-09-026694

Oficiul de înregistrare: Registratura Tribunalului din Tatabánya

Număr fiscal: 26636782-2-11

Adresa de e-mail: [szabadszinesz@gmail.com](mailto:szabadszinesz@gmail.com)

Număr de telefon: +36705857028

denumit în continuare: Furnizorul de servicii

Datele furnizorului:

Numele firmei: Linode LLC.

Adresa/locatie: situat la 329 E. Jimmie Leeds Road, Suite A, Galloway, NJ, 08205, SUA

Adresa de e-mail: [support@linode.com](mailto:support@linode.com)

Numele firmei: DigitalOcean LLC.

Sediul central: 101 Avenue Of The Americas Fl 10 New York, NY 10013-1941

Contact: <https://www.digitalocean.com>

## **2. Furnizorul**

Pagina de web funcționează ca un lexicon de actori. Este susținut și folosit numai pentru cei în domeniu. Pagina de web ajută angajatorul și actorii să poată lua contactul între ei. Totodată ajută pe toți actorii care cred că nu primesc oferte suficiente, nu reușesc să ajungă la selecții, ar lucra mai mult, dar nu știe cum să se promoveze. Este și pentru toți care sunt în domeniu și care caută actori pentru o producție.

Ținta paginii de web este ca Utilizatorii înregistrați să poată comunica între ei, să ajute expoziția, promovarea acestora. După înregistrare datele pot fi publicate de utilizator, deci utilizatorul decide dacă ceilalți utilizatori pot vedea datele personale sau nu. Utilizatorul poate oricând să modifice decizia despre publicarea datelor și poate anula datele de contact. Funcția paginii de web- Contactul între utilizatori- atunci se poate folosi, dacă utilizatorul publică datele sale și așa și ceilalți utilizatori pot accesa acesta.

Pagina de web poate fi folosit ca „actor” sau „angajator”. Utilizatorii actori nu pot vedea profilurile celorlalți actori (în continuare: Profil), Profilul actorilor poate fi văzut numai de către angajatori.

## **Condițiile de folosire a serviciului pentru Utilizator**

### **Înregistrare și intrare**

Pentru a accesa serviciile oferite, trebuie să vă înregistrați și apoi să creați un profil. De asemenea, vă puteți înscrie folosind un Cont Google și introduceți adresa de e-mail și parola. În cazul înregistrării pe un cont Google, Utilizatorul intră în serviciul Google prin introducerea adresei de e-mail administrată de Google Inc., care transmite automat aceste informații de conectare Furnizorului de servicii, astfel încât Utilizatorul va putea accesa site-ul cu o parola de e-mail înregistrată la Google, înregistrarea este completă. În cazul înregistrării cu un cont non-Google, Utilizatorul trebuie să-și furnizeze adresa de e-mail și parola, va fi posibilă utilizarea site-ului cu acestea

și va fi posibil să vă autentificați prin furnizarea acestor informații. Utilizatorul va primi un e-mail despre înregistrare, în care își poate confirma și finaliza înregistrarea folosind linkul. Nu este necesară confirmarea suplimentară din partea Furnizorului de servicii, înregistrarea se face cu confirmare.

## **Creați un profil de utilizator**

După înregistrare și autentificare, Utilizatorul trebuie să creeze un profil, ceea ce înseamnă introducerea informațiilor marcate pe formularele profilului de utilizator. În cazul înregistrării ca actor și ca producător, sunt necesare date de profil diferite. Dacă datele obligatorii nu sunt completate, site-ul nu poate fi utilizat, deoarece Furnizorul de servicii poate furniza Serviciul numai pe baza celor mai complete profiluri posibile. La completarea profilului, trebuie furnizate date reale. După ce profilul a fost completat, acesta trebuie publicat pentru ca profilul să fie disponibil pentru utilizatorii înregistrați. Odată cu publicarea, profilul devine disponibil imediat. Fără publicare, datele furnizate în profil sunt incluse numai în baza de date administrată de Furnizorul de servicii. Utilizatorul se poate schimba în orice moment în profilul său, dacă profilul său va fi publicat.

În cazul în care Utilizatorul nu mai dorește să utilizeze site-ul și dorește să-și șteargă profilul, trebuie să anunțe Furnizorul de servicii prin e-mail, care va șterge profilul și înregistrarea în termen de 3 zile lucrătoare (cererea de ștergere a profilului nu înseamnă încetarea prematură a contractului, a se poate vedea la punctul 3).

### **2.1. Profilul actorului**

Ca parte a serviciului, Furnizorul de servicii oferă actorilor publicarea profilului creat de actor pe site.

Serviciul poate fi folosit ca actor de către oricine îndeplinește cerințele pentru fiecare categorie - junior, student, amator, profesionist. Utilizatorul poate iniția o reclasificare de la o categorie la alta la Furnizorul de servicii, dacă condițiile specificate au fost îndeplinite în perioada de la înregistrare. Furnizorul de servicii are dreptul să verifice existența condiției de reclasificare.

Condiția pentru publicarea Profilului pentru toate categoriile de actori este ca Utilizatorul să încarce două fotografii și un self-tape de la sine în profilul lor. Dintre cele două fotografii, una ar trebui să fie o fotografie cu portofoliu cu jumătate de profil nu mai veche de trei luni și una ar trebui să fie o fotografie în întregime. Imaginile ar trebui să fie post-producție și nu fotografii de performanță sau rol. Selftapeul ar trebui să dureze 45 de secunde. Este interzisă încărcarea unor fotografii sau videoclipuri violente, nuditate sau parțiale, fotografii sau videoclipuri discriminatorii, pline de ură, pornografice sau sexuale, precum și conținut care încalcă sau poate încălca drepturile personale sau ale altor persoane. Se pot încărca doar imagini și videoclipuri pentru care utilizatorul are dreptul de folosire. Prin încărcarea fotografiei și a videoclipului, Utilizatorul declară, de asemenea, că folosirea acestora nu încalcă drepturile altei persoane. Fotografiile și videoclipurile încărcate pe site trebuie să fie întotdeauna „actualizate”, adică nu mai vechi de trei luni. Dacă utilizatorul își schimbă aspectul, este necesar să încarce noi fotografii, astfel încât informațiile afișate pe site să reflecte întotdeauna situația reală. Fotografiile și videoclipurile încărcate pot fi șterse oricând și înlocuite cu altul.

Utilizatorul are posibilitatea de a partaja Google Calendar pe care îl folosește pe site, indicând astfel dacă este „ocupat” la un moment dat. Site-ul afișează doar că Utilizatorul este „ocupat” și nu oferă alte informații. Încărcarea calendarului nu este obligatorie, este recomandată de Furnizorul de servicii numai dacă Utilizatorul îl ține mereu la curent și este actualizat. În cazul în care nu se actualizează, Furnizorul de servicii va notifica Utilizatorul. Dacă calendarul nu este actualizat regulat după aceea, Furnizorul de servicii va opri calendarul Utilizatorului, deoarece în absența datelor actualizate, acesta nu își va îndeplini funcția și va conține informații înșelătoare. Utilizatorul poate opri (dezactiva) calendarul în orice moment, după care timpul său ocupat și gratuit nu va fi vizibil pentru alți Utilizatori.

Utilizatorul poate crea un profil de actor în următoarele categorii.

### **Categoria de Profesionist**

Condiția de utilizare a serviciului ca actor profesionist este ca Utilizatorul să aibă o diplomă în una dintre instituțiile listate pe interfața de profil. Utilizatorul poate specifica în „Altă instituție” element de meniu dacă a absolvit o universitate de artă care nu este inclusă în listă. În acest caz, este necesar ca Utilizatorul să încarce o fotografie a diplomei pe profilul său pentru a demonstra educația sa. Imaginea încărcată a diplomei este disponibilă numai Furnizorului de servicii, iar Furnizorul de servicii o șterge imediat după vizualizarea acesteia. Dacă utilizatorul are un grad de actorie I, sau cel puțin șase

referințe de film sau text teatral de lungime completă (altele decât reclame, videoclipuri sau filme de examen) în cei trei ani înainte de înregistrare sau a petrecut cel puțin 10 ani în cariera de actorie, o diplomă universitară în artă nu este o condiție prealabilă. Această înregistrare bazată pe experiență profesională necesită aprobarea Furnizorului de servicii. De îndată ce Furnizorul de servicii a considerat referințele adecvate și a aprobat înregistrarea și utilizarea serviciului, acesta va informa Utilizatorul despre aceasta la adresa de e-mail. Baza aprobării este, de asemenea, cât și de câte ori apare referința dată pe portalurile biletmaster.ro și imdb.com. Serviciul este apoi disponibil pentru Utilizator.

### **Categoria de Junior**

Categoria de juniori include Utilizatorul care nu a împlinit încă vârsta de 18 ani.

Serviciul poate fi utilizat de o persoană cu vârsta sub 16 ani, dacă reprezentantul său legal consimte la înregistrare și înaintează declarația relevantă Furnizorului de servicii.

### **Categoria de Student**

Utilizatorul care este student al unei universități de artă aparține categoriei de studenți. Utilizatorul trebuie să indice în interfața de profil în care dintre instituțiile enumerate are statut de student. Utilizatorul poate specifica în elementul de meniu „Altă instituție” dacă este student al unei școli de artă care nu este inclus în listă. În toate cazurile, este necesar ca Utilizatorul să certifice statutul său de student în Furnizorul de servicii și, în acest scop, să încarce ambele pagini ale cărții de identitate ale studentului. Imaginea încărcată este disponibilă numai Furnizorului de servicii și Furnizorul de servicii o șterge imediat după vizualizarea acesteia. De îndată ce Furnizorul de servicii a considerat certificatul adecvat și a aprobat înregistrarea și utilizarea serviciului, acesta va informa Utilizatorul despre aceasta la adresa de e-mail, după care serviciul va fi disponibil pentru Utilizator. Statutul studentului trebuie să fie re-certificat în fiecare an academic.

### **Categoria de Amator**

Utilizatorul aparține categoriei de amatori, care nu face parte din niciuna din celelalte trei categorii (profesionist, junior, student universitar).

## **2.2. Profil producător**

Oricine caută un actor pentru o producție se poate înregistra ca producător și poate crea un profil de producător. Pentru a menține calitatea site-ului, furnizorul de servicii își rezervă dreptul de a refuza înregistrarea ca producător.

În timpul înregistrării ca producător și la crearea profilului, după furnizarea datelor, Utilizatorul va primi un e-mail de confirmare cu privire la înregistrare, dacă a fost aprobat de către Furnizorul de servicii.

Utilizatorii producători pot crea proiecte pentru a căuta actori după introducerea datelor adecvate și pot adăuga roluri la proiecte după introducerea parametrilor solicitați.

Din baza de date listată, producătorul poate crea o listă de favorite pentru fiecare rol. Clientul vede solicitantii și îi poate adăuga la lista de favorite. Actorii căutați prin apelul de casting sunt marcate. Un link Google Drive poate fi atașat fiecărui profil de actor, permițându-vă să atașați videoclipuri de casting din selecție direct la profiluri.

Utilizatorii producători pot folosi gratuit baza de date, dar pot contacta actorii numai dacă căutarea lor a fost publicată sub forma unei reclame pe cronologia actorilor!

Prin acceptarea acestor CGC, producătorul este de acord să afișeze numele companiei și sigla ca referință pe site-ul Actorsbook.ro și pagina de Facebook Actorsbook Romania și să facă după o consultare prealabilă notificări de casting (anunț) din căutările producătorului.

## **2.3. Servicii suplimentare**

Pe pagină - în meniul Servicii suplimentare - oricine poate posta un anunț despre produsul sau serviciul lui. După introducerea datelor necesare pentru postarea reclamei, cel care face apelul poate revizui reclama, o poate modifica, dacă este necesar, apoi o poate trimite furnizorului de servicii pentru aprobare. Reclama este verificată de furnizorul de servicii și, dacă respectă prevederile CGC, este afișată pe site-ul web după aprobare.

Printre serviciile suplimentare, publicitatea este gratuită.

### **3. Comanda și plata taxelor**

Utilizatorul poate utiliza serviciul - cu două imagini și un singur Selftape - gratuit. Ca parte a acestui serviciu, utilizatorul poate fi listat în baza de date Actorsbook.ro - cu două imagini și un Selftape - gratuit, utilizatorii producători pot vizualiza profilul său și îl pot găsi pe baza diferiților parametri de căutare.

Ultimele apeluri de casting sunt, de asemenea, vizibile și direct accesibile pe pagina principală. Puteți aplica pentru acestea numai după înregistrare, completând profilul și abonându-vă. După conectare, utilizatorul accesează proiectele din cronologie și poate aplica pentru acestea.

Serviciul este gratuit pentru utilizatorii studenți pe durata statutului lor de student. Ca parte a serviciului, un număr nelimitat de fotografii și 5 Selftape sau Showreels pot fi încărcate și publicate, iar utilizatorul poate primi o cerere de la producători pe baza „apelurilor de casting”, poate fi găsit pe baza căutărilor în baze de date, poate fi contactat.

Pentru un serviciu cu taxă, vă puteți înscrie pentru un număr nelimitat de Apeluri de Casting, un număr nelimitat de fotografii și puteți încărca și publica 5 Auto-videoclipuri sau Showreels.

Serviciul este comandat de către utilizator, alegând una dintre opțiunile de abonament oferite ca un pas înainte de a publica pagina de profil și de a introduce numele, adresa și adresa de e-mail ale acestuia. Datele introduse pot fi modificate de utilizator înainte de a continua.

Apoi, site-ul web îl direcționează pe utilizator către pagina de plată securizată SimplePay pentru a plăti taxa în conformitate cu metoda de abonament aleasă, unde utilizatorul poate plăti taxa de abonament utilizând un card bancar.

## Tipuri de abonament lunar disponibile

### Bază

Cu acest abonament lunar, Utilizatorul se poate înscrie pentru un număr nelimitat de Apeluri de Casting, un număr nelimitat de fotografii și poate încărca și publica 5 Self-video sau Showreels.

Taxă de abonament de bază: 34 RON / lună.

Pentru cei care folosesc serviciul contra cost, taxa se repetă automat pentru fiecare perioadă de taxă. Aceasta înseamnă că, în ziua de începere a perioadei de abonament, taxa lunară curentă va fi debitată de pe cardul bancar / contul bancar furnizat de utilizator și plătit furnizorului de servicii. Dacă utilizatorul nu mai dorește să utilizeze serviciul în următoarea perioadă de abonament, atunci în elementul de meniu „statutul de abonat - permise de card bancar” permisul de card bancar trebuie revocat înainte de data de începere a următoarei perioade de abonament. După revocarea licenței cardului bancar, taxa de abonament nu va fi percepută. Utilizatorii cu un abonament de loialitate nu pot rezilia contractul prin rezilierea regulată înainte de expirarea perioadei de loialitate.

Perioada de plată a taxei (adică după care plata taxei se repetă automat) este de o lună în cazul unui abonament de bază.

Pentru a plăti taxa pentru serviciile suplimentare descrise la punctul 2.3, site-ul Web direcționează, de asemenea, clientul către pagina de plată securizată SimplePay, unde clientul poate plăti taxa de abonament utilizând un card bancar.

Imediat după depunerea comenzii și plata taxei, dar nu mai târziu de 48 de ore, Furnizorul de servicii confirmă primirea declarației de contract către utilizator sau client într-un e-mail automat generat de site-ul web - contractul este încheiat între părți. Emisă o factură. Utilizatorul este eliberat de obligația de a face o ofertă dacă nu primește un e-mail de confirmare de la Furnizorul de servicii cu privire la comanda s-a în cel mult 48 de ore.

Suma taxei care trebuie plătită de Utilizator include toate costurile pentru perioada de plată a taxei și înseamnă costurile pentru întreaga perioadă de plată a taxei.

În cazul unui abonament de bază, contractul se încheie pe o perioadă nedeterminată. Utilizatorul poate rezilia Abonamentul de bază până la sfârșitul perioadei de plată a taxei, adică în ultima zi a



lunii relevante, cu reziliere obișnuită. Retragera autorizației cardului de credit în contul de utilizator va fi considerată ca o încetare normală a Contractului de bază pentru abonat.

Furnizorul de servicii - în cazul unui debit bancar nereușit - va încerca să deducă taxa datorată timp de trei zile consecutive, după care va anula abonamentul. În cazul în care Furnizorul de servicii încetează abonamentul pentru o perioadă determinată de timp (perioada de loialitate) și din cauza unui debit bancar nereușit, rezilierea contractului se consideră reziliată din motive care apar în interesul utilizatorului, prin urmare, utilizatorul este obligat să plătească descrisă mai sus.

#### **4. Dreptul de retragere**

Utilizatorul va respecta prevederile din 45/2014. (II. 26.) al Guvernului, el are dreptul de a se retrage din contract fără a da motive în termen de 14 zile de la data încheierii contractului (adică de la confirmarea comenzii de către Furnizorul de servicii). În cazul în care Utilizatorul dorește să își exercite dreptul de retragere, este obligat să trimită o declarație clară a intenției sale de a se retrage Furnizorului de servicii prin e-mail sau poștă la adresa Furnizorului de servicii specificată la punctul 1. Utilizatorul își poate exercita dreptul de retragere prin utilizarea declarației model sau printr-o declarație clară în acest sens. Dreptul de retragere este considerat valabil în termenul în care utilizatorul depune declarația înainte de expirarea termenului de 14 zile.

Dreptul de retragere poate fi exercitat numai de către utilizatori care sunt consumatori, adică de persoane fizice care acționează în afara sferei profesiei, activității independente sau a activității de afaceri. Organizațiile comerciale (întreprinderile) nu au dreptul la dreptul de retragere în conformitate cu legislația relevantă. Furnizorul de servicii informează utilizatorii aparținând categoriei de actori și producători profesioniști că nu se califică drept consumatori în legătură cu utilizarea site-ului, având în vedere că acționează în sfera profesiei, activității independente sau a afacerii.

Exercitarea dreptului de retragere al Utilizatorului încetează sau încetează contractul auxiliar (de exemplu, în cazul unui contract anual)

Dacă Utilizatorul exercită dreptul de retragere, Furnizorul de servicii va rambursa imediat, în cel mult 14 zile de la luarea la cunoștință a retragerii, rambursarea sumei plătite de către Utilizator cu titlu de contravaloare, inclusiv costurile suportate în legătură cu performanța. Furnizorul de servicii va rambursa suma de returnare în același mod ca metoda de plată utilizată de Utilizator.

Exercitarea dreptului de retragere al Utilizatorului oprește sau încetează contractul accesoriu.

În cazul serviciilor, dacă începe performanța, clientul care se califică ca consumator va avea dreptul să rezilieze fără justificare în termen de 14 zile de la data încheierii contractului. În cazul în care clientul reziliază contractul, acesta este obligat să plătească o taxă proporțională cu serviciul furnizat până la data notificării rezilierii către Furnizorul de servicii. Suma care trebuie plătită proporțional de către consumator se stabilește pe baza sumei totale a contraprestației prevăzute în contract, plus impozitul. Consumatorul nu poate exercita dreptul de reziliere dacă Serviciul a fost efectuat de către Furnizorul de Servicii în întregime și Serviciul a fost furnizat de Furnizorul de Servicii cu acordul prealabil al consumatorului și consumatorul recunoaște că își pierde dreptul de a rezilia serviciu.

„Cerere de retragere” poate fi descărcată [aici](#).

## **5. Reclamații**

Reclamație privind pagina de web se poate trimite la emailul dat de către furnizor în punctul 1.

Furnizorul va verifica imediat reclamațiile și va încerca să rezolve în cel mai scurt timp.

Dacă utilizatorul nu este de acord cu felul cum este rezolvat reclamația poate să ceară o inspecție mai detaliată. Furnizorul o să răspundă în cel mult 30 de zile lucrătoare. Reclamațiile prin telefon vor fi înregistrate cu un număr de identificare

Protocolul făcut după reclamație trebuie să conțină

- a) numele reclamantului, adresa
- b) ziua, forma reclamației
- c) conținutul reclamației,
- d) poziția furnizorului despre reclamație  
semnătura celui care a întocmit protocolul
- f) ziua, locul și timpul protocolului luat
- g) numărul de înregistrare a reclamației prin telefon

Furnizorul este obligat să răspundă în termen de 30 de zile  
Furnizorul trebuie să facă 5 copii după protocol, la cererea  
autorităților trebuie să dea la dispoziția acestora.

Furnizorul de servicii păstrează evidența reclamației și o copie a  
răspunsului timp de cinci ani și o prezintă autorității de audit la  
cerere. Dacă reclamația este respinsă, Furnizorul de servicii va furniza  
informații în scris cu privire la autoritatea sau organismul de  
conciliere pe care utilizatorul îl poate iniția.

Dacă observați o încălcare a drepturilor unui utilizator care este  
consumator, aveți dreptul de a depune o reclamație la biroul raional  
competent în funcție de locul de reședință, cum ar fi o autoritate  
pentru protecția consumatorilor sau Consiliul de conciliere de lângă  
profesionist cameră competentă în funcție de locul de reședință sau  
de furnizorul de servicii. Furnizorul de servicii este obligat să  
coopereze în procedurile comisiei de conciliere.

Informațiile de contact pentru birourile raionale pot fi găsite [aici](#).

Date de contact ale Comitetului de conciliere care funcționează  
lângă Camera de comerț și industrie a județului  
Komárom-Esztergom:

Adresa: 2800 Tatabánya, Piața Fő nr. 36, Ungaria

Adresa de e-mail: [bekeltetes@kemkik.hu](mailto:bekeltetes@kemkik.hu)

Număr de telefon: 0036-34-513-010

Fax: 0036-34-316-259

Datele de contact ale organelor de conciliere din fiecare județ pot fi  
găsite [aici](#).

## Rezolvarea litigiilor online

În cazul unei plângeri cu privire la un serviciu online, puteți iniția o  
soluționare extrajudiciară a litigiului dvs. printr-o platformă creată de  
Comisia Europeană. Puteți trimite reclamația dvs. pe platforma  
online de soluționare a litigiilor completând formularul. Este  
recomandabil să atașați la formular orice document care susține  
reclamația dvs.

## **6. Drepturi de autor, responsabilități**

Utilizatorul poate folosi pagina de web numai pe propria lui răspundere. Furnizorul nu este responsabil de conduita utilizatorului și nici dacă utilizatorul are conflict juridic cu alt utilizator. Furnizorul nu poate fi luat la răspundere dacă profilul înregistrat nu este vizitat sau dă lipsă de randament. Utilizatorul trebuie să respecte legile privind folosirea paginii de web. Dacă utilizatorul pune cuprins de la alt furnizor sau linc, furnizorul paginii noastre de web nu este responsabil de conținutul acestuia. Furnizorul nu este responsabil de conținutul profilelor, mai ales dacă aceasta conține informații false. Drepturile paginii de web aparțin furnizorului.

În timpul utilizării site-ului web, utilizatorul este obligat să respecte legislația aplicabilă și să acorde o atenție specială pentru a nu încălca drepturile sau interesele terților, prin urmare Furnizorul de servicii nu își asumă nicio responsabilitate. Furnizorul de servicii are dreptul, dar nu este obligat, să verifice informațiile și conținutul publicat de Utilizator, iar Furnizorul de servicii nu este obligat să caute fapte sau circumstanțe care indică continuarea activității ilegale.

Dacă Utilizatorul furnizează conținut sau legături către alți furnizori de servicii, Furnizorul de servicii nu este responsabil pentru activitățile acestor furnizori de servicii.

Prin înregistrarea pe site și publicarea profilului său, utilizatorul declară că datele și conținutul furnizat de acesta nu încalcă terți și nu încalcă prevederile legii. Furnizorul de servicii nu își asumă nicio responsabilitate pentru conținutul profilurilor încărcate, în special pentru autenticitatea, autenticitatea și actualitatea acestora.

Întregul site web - inclusiv soluțiile sale tehnice, tot conținutul, aspectul grafic - și esența și elementele Serviciului în sine - inclusiv baza de date - sunt protejate de drepturi de autor sau alte drepturi de proprietate intelectuală, titularul dreptului de autor este Furnizorul de servicii. Toate formele de utilizare a întregului sau parțial site-ului web, altele decât cele pentru uz privat, sunt posibile numai cu permisiunea prealabilă scrisă a Furnizorului de servicii.

Informațiile pot fi folosite în alt scop decât profilul paginii de web numai cu acordul în scris a furnizorului.

## 7. Alte reguli

Furnizorul are dreptul să ștergă profilul înregistrat dacă consideră necesar și să anunțe în timp utilizatorul.

Utilizatorul are oricând dreptul să corecteze datele sale. Acest lucru poate să facă prin editarea Profilului.

Limba CGC-ul este română, contractele nu reprezintă contracte în scris și nu sunt trecute în condică.

Furnizorul informează pe utilizatori, că prin folosirea paginii de web nu sunt considerați ca consumatori ai paginii, deoarece această pagină de web a fost făcut pentru a ajuta pe ei.

Furnizorul și Utilizatorul este sfătuit să rezolve problemele apărute pe cale amiabilă. Dacă acest lucru nu este posibil trebuie apelat tribunalului românesc.

Dacă acest lucru eșuează, este stipulată competența instanțelor românești. Pentru procesele aflate în jurisdicția instanței judecătorești, furnizorul de servicii și utilizatorul care nu se califică drept consumator (utilizatorii care aparțin categoriei de actor profesionist și producător) sunt enumerați în Budapesta II. și III. jurisdicția Tribunalului Districtual. În cazul proceselor aflate în jurisdicția Tribunalului, Legea CXXX din 2016 privind Codul de procedură civilă. se aplică regulile de competență ale legii.

Furnizorul de servicii își rezervă dreptul de a modifica unilateral aceste CGC în orice moment. Prevederile modificate se vor aplica comenzilor plasate după intrarea lor în vigoare și vor fi acceptate pentru prima utilizare a site-ului de către utilizator în cazul utilizatorilor care au deja un profil.

Nulitatea anumitor dispoziții ale CGC nu afectează valabilitatea altor dispoziții ale CGC neafectate de motivul invalidității.

În chestiuni care nu sunt reglementate în aceste CG, Legea V din 2013 privind Codul civil, Legea CVIII din 2011 privind anumite aspecte ale serviciilor de comerț electronic și ale serviciilor legate de societatea informațională. 45/2014 privind regulile detaliate ale contractelor între consumator și afacere. (II.26.) Din decretul guvernamental se aplică.

Furnizorul este sfătuit să informeze utilizatorul de termeni și condiții.

Condiții generale contractuale poate fi descărcată [aici](#).

Budapesta, 17 Mai 2021

**Versiunile anterioare:**

- CGC 2020.07.14 - [descărcată aici](#)